



平成19年9月26日

各 位

会 社 名 S B S ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 鎌 田 正 彦
(コード番号: 2384)
問い合わせ先 執行役員財務部長 山 下 泰 博
兼 経 理 部 長
電 話 番 号 0 3 - 3 8 2 9 - 2 2 2 2

(訂正)「平成19年12月期 中間決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成19年8月30日付で発表いたしました「平成19年12月期 中間決算短信」につきまして、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

I. 平成19年12月期 中間決算短信

1. 19年6月中間期の連結業績 (平成19年1月1日～平成19年6月30日)

(3)連結キャッシュ・フローの状況

P1

(訂正前)

(百万円未満切捨て)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
19年6月中間期	百万円 △3,280	百万円 <u>△6,532</u>	百万円 9,590	百万円 <u>7,018</u>

(訂正後)

(百万円未満切捨て)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
19年6月中間期	百万円 △3,280	百万円 <u>△6,432</u>	百万円 9,590	百万円 <u>7,118</u>

II. 添付書類

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

P3

当中間期のキャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当中間期末における現金及び現金同等物は、前連結会計年度末に比べ223百万円減少し7,018百万円(前期比3.1%減)となりました。各キャッシュ・フローの主な増減要因は以下のとおりであります。

(訂正後)

当中間期末における現金及び現金同等物は、前連結会計年度末に比べ123百万円減少し7,118百万円(前期比1.7%減)となりました。各キャッシュ・フローの主な増減要因は以下のとおりであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

投資活動の結果支出した資金は、6,532百万円となりました。これは主に有形・無形固定資産の取得による支出 7,536百万円がありましたが、一方で有形・無形固定資産の売却による収入 1,411百万円があったことによるものであります。

(訂正後)

投資活動の結果支出した資金は、6,432百万円となりました。これは主に有形・無形固定資産の取得による支出 7,536百万円がありましたが、一方で有形・無形固定資産の売却による収入 1,411百万円があったことによるものであります。

4. 中間連結財務諸表

(4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

P16～17

(訂正前)

	前中間連結会計期間 (自 平成18年 1月 1日 至 平成18年6月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年 1月 1日 至 平成19年6月30日)	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成18年 1月 1日 至 平成18年12月31日)
区分	金額 (千円)	金額 (千円)	金額 (千円)
II 投資活動によるキャッシュ・フロー			
1 定期預金の預入による支出	△20,411	△1,000	△23,411
2 定期預金の払戻による収入	191,403	<u>216,044</u>	301,403
3 有形・無形固定資産の取得による支出	△6,882,014	△7,536,865	△11,297,161
4 有形・無形固定資産の売却による収入	228,013	1,411,822	282,292
5 投資有価証券の取得による支出	△1,035,548	△56,051	△350,073
6 投資有価証券の売却による収入	—	53,573	399,853
7 関係会社株式の売却による収入	—	—	104,835
8 連結子会社の取得による支出	△1,751,054	—	△1,697,374
9 子会社株式の追加取得による支出	△150,809	△17	△730,342
10 貸付けによる支出	△9,779	△550,681	△78,115
11 貸付金の回収による収入	23,090	34,234	138,523
12 差入保証金の差入による支出	△602,618	△174,627	△800,658
13 差入保証金の回収による収入	173,607	74,057	238,654
14 その他の増減	△84,624	△2,754	△30,605
投資活動によるキャッシュ・フロー	△9,920,746	<u>△6,532,266</u>	△13,542,181
III 財務活動によるキャッシュ・フロー			
1 短期借入金純増減額	7,605,000	3,497,318	14,808,200
2 長期借入れによる収入	2,610,000	8,170,000	2,610,000
3 長期借入金の返済による支出	△1,661,197	△1,659,322	△17,071,218
4 社債の償還による支出	△965,000	△65,000	△1,030,000
5 配当金の支払額	△130,951	△261,368	△83,798
6 少数株主への配当金支払額	—	△90,959	△48,952
7 その他の増減	4,333	—	△1,892
財務活動によるキャッシュ・フロー	7,462,183	9,590,668	△817,662
IV 現金及び現金同等物に係る換算差額	0	△2,057	0
V 現金及び現金同等物の増加額	538,650	<u>△221,680</u>	△1,148,676
VI 現金及び現金同等物の期首残高	7,000,898	7,242,676	7,000,898
VII 新規連結現金同等物増加	—	—	1,390,454
VIII 現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高	7,539,549	<u>7,018,938</u>	7,242,676

(訂正後)

	前中間連結会計期間 (自 平成18年 1月 1日 至 平成18年6月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年 1月 1日 至 平成19年6月30日)	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成18年 1月 1日 至 平成18年12月31日)
区分	金額 (千円)	金額 (千円)	金額 (千円)
II 投資活動によるキャッシュ・フロー			
1 定期預金の預入による支出	△20,411	△1,000	△23,411
2 定期預金の払戻による収入	191,403	<u>316,044</u>	301,403
3 有形・無形固定資産の取得による支出	△6,882,014	△7,536,865	△11,297,161
4 有形・無形固定資産の売却による収入	228,013	1,411,822	282,292
5 投資有価証券の取得による支出	△1,035,548	△56,051	△350,073
6 投資有価証券の売却による収入	—	53,573	399,853
7 関係会社株式の売却による収入	—	—	104,835
8 連結子会社の取得による支出	△1,751,054	—	△1,697,374
9 子会社株式の追加取得による支出	△150,809	△17	△730,342
10 貸付けによる支出	△9,779	△550,681	△78,115
11 貸付金の回収による収入	23,090	34,234	138,523
12 差入保証金の差入による支出	△602,618	△174,627	△800,658
13 差入保証金の回収による収入	173,607	74,057	238,654
14 その他の増減	△84,624	△2,754	△30,605
投資活動によるキャッシュ・フロー	△9,920,746	<u>△6,432,266</u>	△13,542,181
III 財務活動によるキャッシュ・フロー			
1 短期借入金純増減額	7,605,000	3,497,318	14,808,200
2 長期借入れによる収入	2,610,000	8,170,000	2,610,000
3 長期借入金の返済による支出	△1,661,197	△1,659,322	△17,071,218
4 社債の償還による支出	△965,000	△65,000	△1,030,000
5 配当金の支払額	△130,951	△261,368	△83,798
6 少数株主への配当金支払額	—	△90,959	△48,952
7 その他の増減	4,333	—	△1,892
財務活動によるキャッシュ・フロー	7,462,183	9,590,668	△817,662
IV 現金及び現金同等物に係る換算差額	0	△2,057	0
V 現金及び現金同等物の増加額	538,650	<u>△121,680</u>	△1,148,676
VI 現金及び現金同等物の期首残高	7,000,898	7,242,676	7,000,898
VII 新規連結現金同等物増加	—	—	1,390,454
VIII 現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高	7,539,549	<u>7,118,938</u>	7,242,676

以 上